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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   34/2011 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ   280/2011 
 

 

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 11η  Οκτωβρίου 2011, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00 

π.μ., στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 

34η/2011 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ 

αριθμ. πρωτ. 59444/7-10-2011 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα 

με το νόμο.  

 

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος 

Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) 

Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Μπουζιάνης Παύλος, 3) Μπρεδήμας Θεόδωρος, 4) 

Πολίτης Δημήτριος, 5) Στασινόπουλος Στυλιανός, 6) Φαββατάς Δημήτριος και 7) 

Φωτέας Νικόλαος.  

 

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κουδούνης Αργύριος.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . . . .  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το εκτός ημερήσιας διάταξης 

θέμα που το Σώμα αποδέχθηκε να συζητηθεί μαζί με τα τακτικά  θέματα λόγω του 

επείγοντος χαρακτήρα του, με τίτλο : 

Κατάρτιση όρων και σύνταξη Διακήρυξης Διενέργειας Ανοιχτού Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ». 

Η με αριθμ. πρωτ. 59946/11-10-2011 σχετική εισήγηση του Τμήματος Διαχείρισης 
Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του 
Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:  
 

«ΘΕΜΑ: Α) Συγκρότηση Επιτροπής Διενέργειας Ανοιχτού Μειοδοτικού 
Διαγωνισμού &  
Β) Κατάρτιση των όρων & σύνταξη Διακήρυξης,  
για την εκτέλεση του έργου: «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΠΛΑΤΕΙΑΣ 
ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» 
 
 
Α) Έχοντας υπόψη : 
Τις διατάξεις των Ν.3669/2008, Ν3263/2004, Ν3481/2006, Ν2690/1999, περί 
Δημοσίων έργων και επιτροπών διαγωνισμού  
Β) Έχοντας υπόψη: 
α. την υπ’ αρ. 43/2011 μελέτη της Δ/νσης Τ.Υ. του Δήμου Καλαμάτας, 
β. το εγκεκριμένο Τ.Π. και προϋπολογισμό του έτους 2011 του Δήμου 

Καλαμάτας, 
γ. το Ν.3669/2008 «Κύρωση της κωδικοποίησης της νομοθεσίας κατασκευής 

δημοσίων έργων»,  
δ. το Ν.3852/2010 «Νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης», 
ε. την υπ’ αρ. πρωτ. 1762/18-07-11 Απόφαση Ένταξης της Πράξης στο 

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Δυτικής Ελλάδας - Πελοποννήσου - Ιονίων 
Νήσων 2007-2013» και 

στ. την υπ’ αρ. πρωτ. 1896/02-08-11 προέγκριση δημοπράτησης του έργου 
Εισηγούμεθα  

Α) τη συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας του διαγωνισμού του θέματος, ως 
εξής : 
Πρόεδρος ΄ Αφαλέα Νίκη, με αναπληρωτή της το Διαμαντόπουλο Βασίλειο  

Μέλη  Παναγιωτοπούλου Κωνσταντίνα  
Παπουτσής Κων/νος  
Γιαννόπουλος Γεώργιος,  
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με αναπληρωματικούς  

Ζάννης Παναγιώτης  
Σπυρόπουλος Γεώργιος 
Μπουμποπούλου Αγγελική 

 
Σύμφωνα με το άρθρο 21 του Ν3669/08 παρ. 3 η επιτροπή του διαγωνισμού 
συμπληρώνεται από  
α) Εναν (1) εκπρόσωπο Ο.Τ.Α. με τον αναπληρωτή του, όπου σύμφωνα με το 
αρ.πρωτ. 6006/11-8-2011 έγγραφο της ΤΕΔΚ Ν. Μεσσηνίας, έχει οριστεί ως 
τακτικό μέλος ο κ. Καραγιάννης Ανδρέας Αντιδήμαρχος Καλαμάτας με 
αναπληρωτή του τον κ. Μπασακίδη Νικόλαο, Δημοτικό Σύμβουλο.  
β) έναν (1) εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε. με τον αναπληρωτή του, όπου σύμφωνα με 
το αρ.πρωτ. 1948/29-9-2011 έγγραφο Τ.Ε.Ε Περιφ. Τμημ. Πελοποννήσου, έχει 
οριστεί ως τακτικό μέλος ο κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος διπλ. Πολιτικός 
Μηχανικός με αναπληρωτή του τον κ. Παπαμικρούλη Παναγιώτη, διπλ. 
Χημικό Μηχανικό και  
γ) έναν (1) εκπρόσωπο εργοληπτικών οργανώσεων, με τον αναπληρωτή του, 
όπου σύμφωνα με το αρ.πρωτ. 20/16-9-2011 έγγραφο της ΠΕΣΕΔΕ Ν. 
Μεσσηνίας, έχει οριστεί ως τακτικό μέλος η κ. Αναστασοπούλου Μαρία με 
αναπληρωτή της τον κ. Ζωντανό Ηλία. 
 
Β) την κατάρτιση όρων και την σύνταξη διακήρυξης για την διενέργεια ανοιχτού 
δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 
ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» με προϋπολογισμό 2.815.781,19 € με ΦΠΑ, με 
Κ.Α. 30.7323.97 € και πηγή χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ, Άξονας Προτεραιότητας 
61 «Ολοκληρωμένα σχέδια για την αστική και αγροτική αναγέννηση» του Ε.Π. 
«Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων Νήσων 2007-2013» με διατιθέμενη 
πίστωση για το 2011 το ποσό των 500.000€.  
Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων θα υποβληθεί με το σύστημα 
προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης και η προθεσμία εκτέλεσης του 
έργου ορίζεται σε 420 ΗΗ. 
 
Συν/να : 1)Η Τεχνική μελέτη 43/2011 Τ.Υ.  
2)Διακήρυξη 
 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
ΚΟΥΡΑΚΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ  

ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ» 

 
 

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος δίνει το λόγο στο δημοτικό υπάλληλο, πολιτικό μηχανικό, 
Χρονόπουλο Βασίλειο, ο οποίος παρίσταται στη συνεδρίαση προκειμένου να 
ενημερώσει το Σώμα επί του θέματος.  
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Πρόκειται για την ανάπλαση κεντρικής πλατείας της Καλαμάτας, 
μόλις χθες μας ήρθε η προέγκριση δημοπράτησης του έργου από 

την Περιφέρεια, επομένως απομένει σήμερα να αποφασίσουμε για τη συγκρότηση της 
Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και για την κατάρτιση των όρων της διακήρυξης. 
Τυπικό είναι το θέμα, αποφασίζουμε ώστε στη συνέχεια να προχωρήσουμε για τη 
διενέργεια διαγωνισμού.   
 
Επί του θέματος εξελίσσεται διαλογική συζήτηση ως εξής:  

 
 Εμείς έχουμε εκφράσει την αντίθεσή μας ως προς την ανακατασκευή  
και γενικότερα για την πλατεία, κατόπιν αυτού και επειδή έχουμε 

αναφερθεί ότι το ποσό των 3 ½ εκατομμυρίων περίπου που ανέρχεται ο 
προϋπολογισμός είναι ένα ποσό τεράστιο που θα επιβαρύνει την πόλη και τους 
δημότες ενώ μπορούσαν να φτιαχτούν άλλα έργα εκτός του κέντρου διότι η πλατεία 
μπορούσε να γίνει αντικατάσταση ορισμένων πλακών και να μην προχωρήσουμε σ΄ 
αυτό. Συνεπώς θα ψηφίσουμε ΛΕΥΚΟ. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φωτέα.  

 
Υπάρχει μία συγκεκριμένη επιχειρηματολογία την οποία έχουμε αναπτύξει 
και στο τεχνικό πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό με την οποία ήμασταν 

αντίθετοι με τη σκοπιμότητα του συγκεκριμένου έργου, όχι ως προς το ύψος του αλλά 
για τη χωροθέτηση του έργου, δηλαδή θεωρούμε ότι η ανάπλαση της κεντρικής 
πλατείας είναι εκ του περισσού, η πρότασή μας αν θυμάστε στο Δημοτικό Συμβούλιο 
ήταν ότι με το ίδιο ποσό χρημάτων θα μπορούσαν να γίνουν 10 έργα περιφερειακά της 
πόλης, να γίνουν 10 μικρότερες πλατείες, θεωρούμε ότι το έργο δεν έχει καμία 
σκοπιμότητα και είμαστε ΚΑΤΑ όπως κάναμε και στο Δημοτικό Συμβούλιο, συνεπώς 
δεν μπορούμε να συναινέσουμε στην εισήγηση της Υπηρεσίας. Είμαστε ΚΑΤΑ.  

 
Κύριε Πρόεδρε, ακούμε σήμερα τον Δήμαρχο να διαμαρτύρεται για τα 
οικονομικά του Δήμου και όλα αυτά και ρίχνει τώρα 3 ½  – 4 

εκατομμύρια ευρώ  στην κεντρική πλατεία της Καλαμάτας που θα μπορούσε να κάνει 
έργα στις γειτονιές που έχει ανάγκη πραγματικά η Καλαμάτα και να μην υπάρχουν 
αυτά τα προβλήματα που υπάρχουν … 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Πρόκειται για έργου βιτρίνας.    

 
Ναι πρόκειται για έργο βιτρίνας, μας έχει συνηθίσει βέβαια ο Δήμαρχος 
στα έργα βιτρίνας, εμείς το καταψηφίζουμε.  

 
Αν διαβάσατε στις εφημερίδες κάθε μέρα, η Ευρωπαϊκή Ένωση 
μας λέει ¨τι κάνετε¨ και μιλάμε για το ΕΣΠΑ. Η χρηματοδότηση 

είναι από το ΕΣΠΑ δεν είναι από πόρους του Δήμου και απ΄ ότι μας ενημέρωσε ο κ. 
Δήμαρχος σε κάποιο Δημοτικό Συμβούλιο η χρηματοδότηση αυτή ήταν για τις 
πρωτεύουσες των νομών εξαιρουμένου του Άργους, επειδή και το Άργος είναι μια 
μεγάλη πόλη, και ήτανε για αστικές αναπλάσεις.  

Την απόφαση αυτή την είχε πάρει το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, όχι το 
Καλλικρατικό, το Καποδιστριακό. Το ερώτημα που τίθεται, έχουμε εμείς δικαίωμα να 
ανατρέψουμε μία απόφαση την οποία έχει πάρει το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο; 
Η υπόθεση εξελίχθηκε, έγινε μελέτη και φτάσαμε τώρα στη δημοπρασία … 
 

ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ:  

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: 

ΦΩΤΕΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: 
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ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Με συγχωρείτε, δεν είναι απαγορευτικό.  
 
 Όχι, αλλά μπορούμε τώρα, όταν το κράτος το ελληνικό έχει 
αυτή την υστέρηση στο ΕΣΠΑ, να πούμε, πάμε από την αρχή, να 

περάσουν άλλα  2-3 χρόνια για να κάνουμε το έργο;  
Εν πάση περιπτώσει αυτή είναι η απόφαση του προηγούμενου Δημοτικού Συμβουλίου 
και νομίζω πρέπει να την εγκρίνουμε διότι βοηθάει και το κράτος, βοηθάει την 
απορρόφηση του ΕΣΠΑ.     

 
Αν υποθέσουμε ότι εμείς σήμερα ψηφίζουμε να μην γίνει το έργο, τα 
χρήματα αυτά χάνονται ή …. 

 
Φωνή: Δεν ψηφίζουμε να μην γίνει  
 
Φωνές:  - Όχι. 

- Δεν χάνονται.  
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Πως; Όταν λέμε ΚΑΤΑ κάτι τέτοιο θα γίνει.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Όχι, δεν χάνονται χρήματα.  
 
ΦΩΤΕΑΣ: Η εισήγηση είναι για τη συγκρότηση της Επιτροπής … 

 
(Γραμματέας Οικονομικής Επιτροπής): Όχι μόνο, όχι 
μόνο η Επιτροπή.  

 
Αν δεν ψηφίσουμε δεν θα προχωρήσει και θα χαθούν τα χρήματα, αυτό 
είναι.  

 
(Γραμματέας Οικονομικής Επιτροπής): Όχι μόνο η 
Επιτροπή.  

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και οι όροι της διακήρυξης.  
 
ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ: Και η κατάρτιση των όρων διακήρυξης. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς και θα χαθούν τα χρήματα.   
 
ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ: Συνεπώς η πόλη μας έχει να χάσει βέβαια.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ασφαλώς, θα πάνε κάπου αλλού ή δεν θα πάνε πουθενά.    
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μπορεί …. σε χώρους εκτός πλατείας.  
 
Φωνή: Τώρα;  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Και τώρα μπορεί …. εκτός της πλατείας.  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν μπορεί να γίνει αυτό.  

 
Όποιος έχει ασχοληθεί με το ΕΣΠΑ ξέρει πολύ καλά ότι όταν εντάσσεις ένα 
έργο στο ΕΣΠΑ έχεις την ευελιξία κατά τη διάρκεια της εξέλιξης του έργου 

ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ: 

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ:  

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

ΦΩΤΕΑΣ: 
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να το διαφοροποιήσεις. Αυτό δε σημαίνει ότι αν εμείς αύριο το πρωί αποφασίσουμε να 
κάνουμε μια τροποποίηση της πρότασης της αρχική  δεν θα την έχουμε πάλι την 
έγκριση. Αυτό τι σημαίνει, σημαίνει χρονικά κάποια παρέλευση χρόνου, ναι όντως.  

Εγώ δεν είμαι κατά του να μην γίνεται ένα έργο, εγώ συζητώ ότι είναι σκόπιμο, και 
καλό είναι να συζητάμε επί της ουσίας τη σκοπιμότητα των έργων πρώτα απ΄ όλα. Ως 
προς το αν το ψήφισε το προηγούμενο Συμβούλιο ή το επόμενο ή ξέρω γω τι, τα 
Συμβούλια γι΄ αυτό αλλάζουνε, για να έχουνε τη δυνατότητα αυτοί που θα εκλεγούν ή 
να διορθώσουν ή να αλλάξουν αποφάσεις ή επί το βελτίω ή επί χείρω έτσι; Δεν είπα 
πως πάντα είναι επί των βελτίω, όμως τα Συμβούλια αυτή είναι η λογική τους, ότι να 
μπορούν να παρεμβαίνουνε σε αποφάσεις προηγούμενες, δεν είναι θέσφατη καμία 
απόφαση κανενός .   

Όσο για το ΕΣΠΑ τα χρήματα δεν θα χαθούν, σαφώς ναι μεν θα έχουμε μία χρονική 
καθυστέρηση, σίγουρα όμως δεν χάνονται τα χρήματα.  Είναι για αστική ανάπλαση θα 
παραμείνουν για αστική ανάπλαση, μπορεί να ζητήσουμε τροποποίηση.  
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μπορούνε …… σε πεζοδρόμια, …….. πλατείες … (δεν ακούγεται) 
 
Φωνή: Είναι συνηθισμένες οι τροποποιήσεις …  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διαφωνώ κάθετα με αυτό που λέτε.  

 
Είναι γεγονός ότι θα μπορούσαν να γίνουν αυτά που λέτε, από τη 
στιγμή όμως που η συγκεκριμένη Δημοτική Αρχή προεκλογικά ήταν 

ένα από τις υποσχέσεις που έδωσε στην πόλη και οι πολίτες μας ψήφισαν γι΄ αυτό, 
νομίζω ότι είμαστε υποχρεωμένοι να το συνεχίσουμε και να το προχωρήσουμε. Την 
άποψή μου λέω.  
 
ΦΩΤΕΑΣ: Κάντε το, εγώ δεν σας είπα όχι, έχω άλλη φιλοσοφία και γι΄ αυτό … 
 
ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Οπότε εσείς θα κάνετε τα έργα … 

 
Μιλάμε για ένα συγκεκριμένο έργο το οποίο ήταν ώριμο μελετητικά, 
υπήρχε ο φάκελος, άμα δεν υπήρχε ο κατάλληλος φάκελος δεν πρόκειται 

να έπαιρνε έγκριση από την Περιφέρεια.  Είναι από τα λίγα έργα που έχουν εγκριθεί, 
είναι από τα λίγα  έργα που γίνονται μέσω ΕΣΠΑ, είναι από τις τελευταίες μας ευκαιρίες 
να μπορέσουμε να κάνουμε ένα έργο στην πόλη και πρέπει να το δούμε και συνέχεια 
της ανάπλασης του Ιστορικού Κέντρου, το υπόγειο πάρκινγκ το οποίο η ανάπλαση θα 
γίνει από την εταιρεία, από τον ΑΛΑΚΤΩΡΑ, θα γίνει πάνω η ανάπλαση στα παλιά 
ουζάκια, όλο το κομμάτι από πάνω, από το Ιστορικό Κέντρο μέχρι κάτω, μέχρι το 
Πάρκο θα είναι ένα ενιαίο σύνολο .…  

 
 Κύριε Πρόεδρε έχω άλλη φιλοσοφία σας απαντώ, έχω άλλη φιλοσοφία 
είμαι κάθετα  … 

 
Εντάξει. Επειδή μιλάμε για ένα έργο όπως είπε και ο κ. Στασινόπουλος  
που αφορά αστικές αναπλάσεις, δεν αφορά … 

 
ΦΩΤΕΑΣ: Η δημοκρατία έτσι δουλεύει. 
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν διαφωνούμε, αυτό έλειπε.  
 

ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ:  

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΩΤΕΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 
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 Κύριε Πρόεδρε, ποια είναι η διαφωνία μας; Ότι ο Δήμος Καλαμάτας δεν 
είναι μόνο η πλατεία, εσείς και τη ΣΑΤΑ και το ΕΣΠΑ και όλα τα δίνετε  

στον κεντρικό δρόμο … 
 
Μιλάμε για ένα έργο που λέγεται αστικές αναπλάσεις.  
 
 Αφήστε με να ολοκληρώσω.  
Και τη ΣΑΤΑ και το ΕΣΠΑ τα ρίχνετε όλα μέσα στην πλατεία της 

Καλαμάτας, ο Δήμος Καλαμάτας δεν είναι μόνο η Αριστομένους, δεν είναι μόνο η 
Ναυαρίνου. 

 
Τα όρια του Καλλικρατικού Δήμου δεν είναι η Αριστομένους. 
 

Από τη ΣΑΤΑ δεν δώσατε ούτε 1 ευρώ για τις υπόλοιπες Δημοτικές 
Ενότητες, ούτε 1 ευρώ.      

 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάνετε λάθος.  
 
ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Κάνω λάθος;  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχουμε πληρώσει πάρα πολλά χρήματα … 

 
Κάνω λάθος;   
Σας έχω κάνει αίτηση να μου απαντήσετε αλλά δεν μου απαντήσατε.    

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει 
υπόψη της τα προαναφερόμενα, ως προς το σκέλος της υπηρεσιακής εισήγησης που 
αφορά στην κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης για την εκτέλεση του 
έργου: «Ανάπλαση κεντρικής πλατείας Καλαμάτας», μειοψηφούντων των κ.κ. 
Μπρεδήμα, Φαββατά και Φωτέα ο οποίοι τάσσονται ΚΑΤΑ,  κατά πλειοψηφία,   

 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 

 
Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για τη διενέργεια  
ανοιχτού δημόσιου μειοδοτικού διαγωνισμού του έργου «Ανάπλαση 
κεντρικής πλατείας Καλαμάτας», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί 
από το Τμήμα Διαχείρισης Διαγωνισμών & Συμβάσεων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού & Ανάπτυξης του  Δήμου Καλαμάτας, το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.  

  
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως 
ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ ΜΕΛΗ 

Δημήτριος Μπούχαλης   1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: 

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  

ΦΑΒΒΑΤΑΣ:  
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  2. Μπουζιάνης Παύλος 

  3. Μπρεδήμας Θεόδωρος 

  4. Πολίτης Δημήτριος 

  5. Στασινόπουλος Στυλιανός 

  6. Φαββατάς Δημήτριος 

  7. Φωτέας Νικόλαος  

 
Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 27 Οκτωβρίου 2011 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ 
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 

 
 


